

ți, 23 martie 2010

Transportatorii din județ se unesc

Prima întâlnire a transportatorilor, pe cale de a se constitui în asociație în cadrul ASIMCOV, a avut loc săptămâna trecută.

Președintele ad-hoc al acestei asociații, Eugen Rîpan, a declarat că la întâlnire au participat în jur de 35 de transportatori, destul de puțini, în opinia acestuia, acceptabil spre bine, în opinia lui Bagoly Miklos, președintele ASIMCOV. Valeriu Rîpan a specificat că s-a discutat, cu prioritate, în jurul a trei puncte: starea drumurilor locale și naționale, parcurile mașinilor de transport marfă și scumpirea combustibilului.

Președintele asociației pe cale de a se constitui spune că asocierea este mai mult decât binevenită în condițiile în care s-a reușit deja, la nivel național, o negociere cu benzinăria companiei Mol, care au acceptat livrarea de benzină către asociațiile de transportatori cu 8 bani pe litru. Suma pare foarte mică, dar dacă se ia în considerare că o firmă de transport intern și extern poate consuma până la 50.000 de litri de benzină pe lună, este o reducere care se simte. Un alt avantaj l-ar constitui și asigurarea mărfurilor transportate, agențiile de asigurare fiind

dispușe să vină cu oferte mai avantajoase în cazul în care e asigurată o cantitate mai mare de marfă.

În altă ordine de idei, Eugen Rîpan a amintit că în Sfântu Gheorghe există doar două parcuri pentru mașinile de mare tonaj, una a Multitrans, în Lunca Oltului, unde noroiul ajunge și până la 20 de cm și cealaltă în spate la Rompetrol, parcuri care sunt improprie, iar parcurile pe plan național sunt în număr mic, nu sunt corespunzătoare, iar șoferii nu pot face pauzele necesare odihnei obligatorii pe traseu, riscând amenzi exagerate de mari.

Președintele asociației îi cheamă la următoarea întâlnire și pe patronii de firme de taximetrie sau de transport public, pentru a putea merge împreună spre autorități cu revendicările și propunerile care îi vizează pe toți cei implicați în activitatea de transport. Următoarea întâlnire va avea loc în prima săptămână după Paște, în jurul datei de 8 aprilie.

Bianca Stupu

